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GOLF NA ISLANDU 
 

4.8. – 11.8.2024 
 

 

 
7 nocí se snídaní + 4x green fee + výlety 
Celková cena za osobu dle programu 

 
123 990 Kč 

Zpáteční letenka 12 500 Kč 
Cena celkem 136 490 Kč 

 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 

✓ Leteckou přepravu včetně odbaveného zavazadla do 20 kg 

✓ Privátní transfery dle programu 

✓ Ubytování se snídaní dle programu 

✓ Výlety dle programu 

✓ 4x green fee (Brautarholt, Keilir, Westman Islands, Oddur) 

✓ Služby česky hovořícího delegáta 

✓ Organizaci závěrečného turnaje 

 

Cena nezahrnuje: 
 Přepravu golf bagu + 3 500 Kč/osoba 

 Pronájem holí na místě 

 Pojištění léčebných výloh a storna zájezdu 

 Příplatek za jednolůžkový pokoj 

 
Předběžný letový řád: 
04.08.2024 Praha – Keflavík   21:50 – 23:55  
11.08.2024 Keflavík – Praha   15:00 – 20:55 
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PROGRAM ZÁJEZDU 
 

 

1.den: 4.8.2024 – Přílet  
 

Odlet z Prahy přímým letem do Keflavíku. Po příletu na Island přejedeme do Reykjaviku a 

ubytujeme se v hotelu. 
 

2.den: 5.8.2024 – Oddur golf, prohlídka Reykjavíku 
 

Po snídani se vydáme na první golf našeho zájezdu. Oddur golf oficiálně otevřel v roce 1997 a 

rychle se etabloval jako jedno z nejlepších hřišť na Islandu a je pravidelným místem konání 

islandské amatérské tour. Golfové hřiště je vřesovištní hřiště lemované lávou ze spící sopky 

Búrfell. V roce 2016 byl také dějištěm Mistrovství Evropy dámských týmů. Po golfu přejezd zpět 

do hotelu a následná prohlídka Reykjavíku. 

Reykjavík je nejsevernějším a také nejzápadnějším hlavním městem Evropy. I díky vytápění 

domů horkou vodou z termálních pramenů je Island oceňován jako nejekologičtější země světa.  

Obdivovat zde můžete například luteránský farní kostel Hallgrímskirkja, který dosahuje výšky 

73 metrů a tím se stává nejvyšším kostelem na Islandu. Z věže kostela se Vám naskytne 

nádherný výhled na okolní hory, Severní moře i hlavní nákupní třidu Laugavegur. Ubytování v 

Reykjavíku 
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3.den: 6.8.2024 – Keilir golf, Blue Lagoon 
 

Po snídani se vydáme na Keilir golf. Po golfu přejedeme do nejkrásnějších geotermálních lázní 

na světe, kde se krásně zrelaxujete a připravíte na další islandské dobrodružství. Modrá laguna 

nabízí mléčnou modrou vodu s teplotou až 39 stupňů. Voda je mimo jiné bohatá na minerální 

látky a doporučuje se také jako přírodní lék na kožní nemoci. Ubytování v Reykjavíku. 
 

  

 

4.den: 7.8.2024 – Golden circle 

Dnes se vydáme na okružní cestu zvanou Golden Circle, která nás zavede na nejzajímavější 

místa Islandu a rozhodně patří k místům, která musíte vidět. Historicky i geograficky 

nejvýznamnější místa Islandu nás zavedou na asi 300 kilometrů dlouhou okružní cestu. 

Ubytování v oblasti Vík. 

Thingvellir – v islandštině „shromažďovací pláň“, je národní park zapsaný na seznamu 

UNESCO, kde se setkává Severoamerická a Euroasijská tektonická deska. Mezi hlavní atrakce 

parku patří vodopád Öxarárfoss, propast Flosagjá a také vulkanický jícen Brennungjá. 

Gejzíry – jedním z největších lákadel zlatého okruhu jsou Gejzíry, které se nacházejí v údolí a 

cesta k nim je snadná a bezpečná. Nejvýznamnější gejzír je Strokkur. Vybuchuje pravidelně 

téměř každých 10 minut a tryská až do výše 20 metrů. 

Gullfoss – nejmohutnější vodopád v Evropě je také nejznámějším a nejvyhledávanějším 

vodopádem Islandu. 
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5.den: 8.8.2024 – Brautarnholt golf 
 

Po snídani si pojedeme zahrát krásné hřiště Brautarnholt, které se rozkládá na pobřeží 

s výhledem na Reykjavík. Brautarholt se umístil jako čtyřicáté nejlepší skandinávské golfové 

hřiště dle časopisu Golf Digest. 

 

 
 
 

6.den: 9.8.2024 – Westman Islands + golf 
 

Ráno se odhlásíme z hotelu a vydáme se na cestu na golf na soustroví Westman Islands. 

Tentokrát si vyzkoušíte hřiště, které je zasazené do staré sopky a má pověst nejlepších greenů 

na Islandu. 

Westman Islands, malé souostroví nedaleko jižního pobřeží Islandu, jsou pravděpodobně 

jedním z nejlépe střežených tajemství země. Velkolepá příroda, jedinečná krajina, pohostinní 

místní obyvatelé, papuchalci a fascinující historie. Podíváme se také na velrybí sirotčinec, kde 

se můžete podívat na velryby Beluga a dozvědět se něco o jejich záchraně a také záchraně 

papuchalků. 

Následně přejedeme do nového hotelu ve Víku a ubytujeme se. 
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7.den: 10.8.2024 – Skaftafell, výlet lodí a ledová jeskyně 
 

Dnes navštívíte jednu z nejpopulárnějších a nejkrásnějších přírodních krás na Islandu, národní 

park Skaftafell, oázu obklopenou ledovci a černým pískem s mnoha možnostmi pro pěší 

turistiku. Ve velkolepé ledovcové laguně Jokulsarlon se nacházejí obrovské ledovce, které se 

táhnou po laguně a vy si užijete 30-40 minutovou projížďku lodí kolem masivních ledovcových 

úlomků. K dnešnímu dni také patří další úchvatný zážitek – návštěva ledové jeskyně. A tím ještě 

nekončíme. Jih Islandu nabízí velké množství přírodních krás a my se vydáme ještě za vodopády 

a na pláž s černým pískem. 
 

  

 
Den 8: 11.8.2024 – Odlet 
 

Po snídani se odhlásíme z hotelu a vydáme se na cestu zpět do Reykjavíku k našemu dnešnímu 

odletu zpět do Prahy 
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REYKJAVÍK PARLIAMENT HOTEL 4* 
 

 

  
 
Po celou dobu budeme ubytováni v nově otevřeném hotelu v samém srdci Reykjavíku.  

Hotel spadá pod hotelový řetězec Hilton a zároveň také pod jeho globální portfolio „Curio 

Collection“, které nabízí jedinečné hotely a resorty pečlivě vybrané pro jejich odlišný 

charakter.  

 

Hotel se skládá z komplexu sedmi přestavěných a nových budov stojících na prahu 

islandského parlamentu. Nová výstavba zároveň zachovává důležité dědictví budovy a je 

součástí městského panorama, které odráží elegantní a klasicky architektonický styl místní 

náměstí. Nachází se jen pár kroku od katedrály v Reykjavíku, koncertní síně Harpa nebo 

radnice a nachází se tak v nejprestižnější zóně města. 

 

Uvnitř hotelu je mimo jiné vystavena část největší soukromé umělecké sbírky, která hostům 

poskytuje jedinečný přístup k proslulému islandskému umění.   
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HOTEL KRÍA 4* 
 

 
Hotel Kría je moderní hotel postavený v roce 2018. Nacházíme se hned vedle silnice č. 1, 

známé také jako Ring Road, ve vesnici Vik na jihu Islandu s nádherným výhledem na hory. 

Jeho strategická poloha je perfektní základnou pro objevování přírodních pokladů 

dechberoucího jižního pobřeží.  

 

Ráno se podává snídaně formou bufetu s teplými i studenými pokrmy. Součástí hotelu je také 

bar a restaurace, kde si můžete vychutnat islandskou kuchyni. 
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ODDUR GOLF 
 

 
Oddur Golf Club se nachází v obci Garðabær, na okraji Reykjavíku. Klub provozuje dvě hřiště, 

Urriðavöllur, 18 jamkové mistrovské hřiště a Ljúflingur, 9jamkové hřiště s parem 3. Mistrovské 

golfové hřiště Urriðavöllur má náročných 5 900 m a par 71. Oficiálně bylo otevřeno v roce 1997 

se rychle etablovalo jako jedno z nejlepších hřišť na Islandu a je pravidelným místem konání 

islandské amatérské tour. Hřiště je lemované lávou ze spící sopky Búrfell. Oddur Golf Club byl 

v roce 2016 dějištěm Mistrovství Evropy Ladies Team Championship. 

 

  
 

 

KEILIR GOLF 
 

 
Keilir Golf je hřiště umístěné ve městě Hafnarfjordur, 15 minut od centra Reykjavíku. Mezi první 

devítkou a zadní druhou je obrovský rozdíl. První devítka je obklopena lávou a druhá je 

umístěna na malém poloostrově u vstupu do přístavu Hafnarfjordur s nádherným výhledem na 

ledovec Snaefellsjokull a poloostrov Alftanes. Keilir Golf Course je o dovednostech a přesnosti, 

než nad silou a vzdáleností, zvláště když se vypořádáte s lávovým polem v první devítce! 
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BRAUTARHOLT GOLF 
 
 

Golf v dramatické krajině Islandu je dobrodružství, na které budete vzpomínat celý život. 

Golfové hřiště Brautarholt leží v úchvatné přírodě u moře s výhledem na město Reykjavík. 

Brautarholt se umístil jako čtyřicáté nejlepší skandinávské golfové hřiště dle časopisu Golf 

Digest.  

Hřiště leží na islandském venkově, do 30 minut jízdy z Reykjavíku. Bylo navrženo Edwinem 

Roaldem a tvarované Michaelem Kellym.  S fairwayemi a greeny přirozeně kopírujícími pobřeží 

nádherně zapadá do okolní krajiny. 
 

  

 

WESTMAN ISLANDS GOLF 
 

 

Golfový klub Vestmannaeya se nachází na Westmanských ostrovech, které se rozkládají jižně 

od islandského pobřeží a největším z ostrovů je Heimaey, který je jediný obydlený. Ostrov je 

dobře známý pro sportovní aktivity jako lezení, hlubinný rybolov a golf, přičemž golfové hřiště 

Vestmannaeya se nachází uvnitř starého sopečného kráteru pod strmými útesy. Golfový klub 

Vestmannaeyjar byl založen v roce 1938 a je tak třetím nejstarším golfovým klubem v zemi. 

Původně mělo hřiště 6 jamek a později bylo hřiště rozšířeno na 9 jamek. V roce 1992 bylo 

přeměněno na velkolepé 18 jamkové hřiště. 
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